

Выборы губернатора: ЛДПР «везет» Хабаровск в Иркутск

Арест хабаровского губернатора Сергея Фургала и последовавшие за этим массовые протесты местных жителей могут оказать влияние на выборы губернатора Иркутской области.

Напомним, в Прибайкалье «соколы Жириновского» традиционно играют роль придворной оппозиции и всегда действуют если не в тесном союзе, то, по крайней мере, в партнерстве с «Единой Россией». В этом смысле показательна ситуация Заксобрания области, где ЛДПР вообще не проводит никакой самостоятельной линии, по факту являясь бесплатным донором «партии власти» при голосовании за тот или иной спорный законопроект.

В контексте губернаторской кампании 2015 года ЛДПР привычно подыгрывала «Единой России» и выставила на выборы безликого депутата Олега Кузнецова, что, однако, в итоге сыграло злую шутку с кураторами штаба губернатора Сергея Ерощенко — Кузнецов оттянул на себя часть системного электората и не позволил кандидату-фавориту победить в первом туре. Это сыграло ключевую роль в крахе господина Ерощенко на тех выборах.

В 2020 году ЛДПР собиралась выдвинуть в губернаторы Прибайкалья боевитого «деревенского» политика Виктора Галицкого, но, памятуя о недавнем триумфе домохозяйки Анны Щекиной в Усть-Илимске (которая тоже баллотировалась от ЛДПР), а также беря во внимание определенную личную харизму самого Галицкого, партия в итоге отказалась от этой идеи и сделала ставку на совсем уж травоядного и безынициативного партийного секретаря Андрея Духовникова. Последнему на грядущих выборах отводилась роль молчаливой мебели.

Однако события в Хабаровске неожиданно «разморозили» партактив ЛДПР в сибирских регионах. «Либерал-демократы», подгоняемые непосредственно Владимиром Жириновским (последним, надо полагать, в данном случае двигает инстинкт самосохранения), развернули достаточно агрессивную кампанию по защите губернатора Фургала. Не стал исключением и депутат Госдумы от Красноярского края Сергей Натаров. Взглянем на страницу политика в Фейсбуке.

Многообещающе, не правда ли? Особенно если обратить внимание на блок хештегов, где фигурирует в том числе и соседняя с Красноярском Иркутская области. И это неслучайно — как ранее [сообщал](#) БАБР, г-н Натаров назначен куратором ЛДПР на всех региональных выборах Восточной Сибири, включая выборы губернатора Прибайкалья.

Важно отметить, что несмотря на полную аморфность и отсутствие финансирования, ЛДПР имеет в Иркутской области стабильную базу поддержки; более всего это заметно на севере региона, где адепты Владимира Вольфовича стабильно набирают 10-12%, а иногда умудряются даже выигрывать выборы, не прикладывая для этого никаких усилий (и мы опять же вспоминаем Усть-Илимск).



Сергей Натаров

20 ч. · 🌐

В.Жириновский: «У многих партий есть флаг и герб, у некоторых есть гимн. У ЛДПР есть все эти атрибуты, и мы вводим четвертый – приветствие.

Отныне все члены ЛДПР будут встречать друг друга словом «Хабаровск!»
<https://t.me/zhirinovskylive/>

#свободуфургалу #ямысергейфургал #ямыфургал #фургал #лдр #жириновский #красноярск #хакасия #иркутск #тува



Активизация (пусть и сугубо декоративная) ЛДПР в Сибири может привлечь на сторону партии новых избирателей или, что более вероятно, поддержит надежды избирателей старых — тех, что всегда голосовали немного поперек мнения власти. В этом случае деревянный солдат Духовников вполне может собрать хорошую базу поддержки, даже не раскрывая рта и не вкладывая в свою кампанию ни копейки денег.

Такой вариант однозначно не устроит Москву и идет вразрез с линией Администрации президента в Иркутской области. Не исключено, что осознавая эти риски, Кремль будет настаивать на полном исключении ЛДПР из выборного расклада в Прибайкалье — то есть возникает вероятность непрохождения Андреем Духовниковым пресловутого муниципального фильтра.

БАБР следит за развитием событий.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 39231 14.07.2020, 17:15 📄 2043

URL: <https://babr24.com/?ADE=202782> Bytes: 3737 / 3438 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2020 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм

- Джем

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)